



名医 专科 养生



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

11-15

2024.8.19 星期一
责编:刘蕾
邮箱:sdllwbw@163.com

我国开展失能老年人健康服务行动

国家卫生健康委、国家中医药局近日印发通知,决定组织开展失能老年人健康服务行动(2024-2027年),聚焦老年人在卫生健康领域“急难愁盼”问题,精准对接失能老年人健康服务需求。

通知明确,失能老年人健康服务行动的服务对象为辖区内提出申请、65岁及以上居家失能老年人。服务主体为具备服务能力的医疗卫生机构,包括社区卫生服务中心、乡镇卫生院、二级及以下医院、护理院(中心、站)、康复医疗机构、医养结合机构中的医疗机构等。

通知提出,失能老年人健康服务行动的服务内容包括开展健康服务、提供健康咨询、指导转诊转介等。其中明确,医疗卫生机构每年为失能老年人提供1次生活方式和健康状况评估、体格检查、中医体质辨识及保健指导等服务。各省份结合本地实际,为提出申请的老年人进行失能状况评估,上门为失能老年人提供血压测量、末梢血糖检测、康复指导、护理技能指导、营养改善指导、心理支持等服务。

通知要求,医疗卫生机构应至少安排2名工作人员一同上门服务,并为工作人员提供必要的安全保障,根据需要购买人身意外伤害保险等。提供上门服务时,应有具备完全民事行为能力的失能老年人监护人、照护者或亲属等在场,依法保障失能老年人合法权益。(大众网)

你工作,我带娃! 滨州市人民医院职工子女公益托管班活动圆满结束

□通讯员 许志颖 郭庆花

晚报滨州讯 在这个充满热情与活力的暑假,滨州市人民医院职工子女公益托管班于7月22日至8月9日成功举办,为职工家庭带来了温暖与关怀。

本次托管班活动得到了医院领导的高度重视与大力支持,多次亲临托管班进行调研,与孩子们亲切互动,了解他们的学习和生活状况,让孩子们感受到了医院大家庭的温暖与关怀。

为丰富孩子假期生活,托管班特别邀请滨州市妇女儿童事业发展中心的专业老师,为孩子们带来了一系列丰富多彩的课程。课程涵盖艺术、科学、文化等多个领域,让孩子们在轻松愉快的氛围中开阔了视野,增长了知识。

医院工会和志愿者团队也尽职尽责,无微不至地照顾和管理着托管班的每一个孩子,确保他们的安全和舒适,让家长们无后顾之忧。此外,医院还安排了口腔科和眼科医生为孩子们进行健康教育和检查,关注孩子们的身体健康。托管班还组织孩子们到愉悦世博馆和生命科技馆进行研学活动,让孩子们在实践中拓宽视野,收获了丰富而美好的体验。

此次职工子女公益托管班活动的成功举办,不仅为职工解决了子女假期无人看管的难题,也让孩子们度过了一个快乐、充实、有意义的暑假,广大职工及家属也对医院的贴心服务表示衷心感谢。滨州市人民医院将继续秉持关爱职工、服务社会的宗旨,为职工提供更多更好的福利和服务,让每一个职工家庭都能感受到医院的温暖与关爱。



“大海,一次最美的相遇” 滨州市福利院儿童赴青岛研学

□通讯员 薄文静

晚报滨州讯 近日,滨州市福利院与青岛市儿童福利院联合组织“大海,一次最美的相遇”研学活动,旨在让孩子们近距离接触自然,提高他们的社会适应能力和自我发展能力。

8月15日,在青岛市儿童福利院,两院的孩子们一起上了一堂别开生面的手工编织课,在老师的耐心指导下,一朵朵花在孩子们的手上绽放开来。随后,研学队伍参观了青岛市儿童福利院,体验不同



的生活环境和文化背景。通过各项活动和交流,建立两地儿童间特殊的友谊,留下美好

的回忆。这是孩子们第一次与大海相遇。在工作人员的陪伴

下,孩子们在海边嬉戏,踩水挖沙,玩得不亦乐乎。

16日,为了进一步加强不同地区福利院之间的交流与合作,让孩子们体验丰富多彩的文化和自然景观,两院一起带着孩子们走进西海岸科技馆,通过亲身体验,了解宇宙奥秘和科技魅力,在实践中锻炼孩子们的观察力和感知世界的的能力。

青岛研学之旅,在孩子们心中种下了探索未知、热爱自然的种子,为成长之路增添一抹难忘的色彩。